

盘整市道,均线失效



■记者 邓桂明

周二大盘呈低位整理、放量下挫走势。不过,盘中热点倒有不错表现,受中铝涨停板刺激,有色、资源板块中相关铝业、黄金、永磁类品种纷纷响应。

如图所示,经过周一的中阳大涨,深证成指5日均线终于重新拐头向上,但周二股指却一直萎靡不振,午后几波跳水,最低11255.90点几乎触及5日均线(收盘为11250.72点)。沪指也差点碰到5日均线。周二收盘后,深证成指本来已经收复的10日、20日、30日均线又失守,周三5日均线将面临严峻考验。

展望后市,华讯投资预计节

前最后2个交易日会平稳度过,场内资金如选择离场,周三是最末时机,因而,在没有特大利好的背景下,股指难以发力蓄势攻击2650点位置。至于该箱体上沿2680-2700点区间,则是节后多头争夺的焦点。

目前影响股指运行的关键因素还在于宏观调控的不确定性,比如9月CPI是否继续环比增长,增幅是否在管理层容忍范围之内,房地产调控政策更是扑朔迷离,至于银行板块的弱势,不仅仅是受地产拖累,可能还有潜在利空正压制主流资金,比如银行风险指标是否更加严厉,地方融资平台的坏账水平等等。至于人民币升值问题,升幅过大对国内资产价格泡沫的推动的破坏作用不亚于出口的萎缩和外储的亏损。操作上,投资者应控制好仓位,节前最后几个交易日没有必要大举进场。适当仓位参与盘中强势品种即可。



深成指K线图。

热点板块

稀土有色持续走强

因担忧房地产调控再出“组合拳”,地产股周二继续表现不佳,对指数也构成一定拖累。

在中国铝业高调进军江西稀土业的消息刺激下,中国铝业(601600)早早封死涨停板,带动了其他铝行业上涨,南山铝业、云铝股份、焦作万方等均有不错的涨幅,此外驰宏锌锗(600497)因资产重组封住涨停板,尽管消息公布重组趋势尚不明朗,但仍旧激活了整个工业金属板块。9月27日工信部总工程师朱宏任表示,以汽车、钢铁、水泥、机械制造、电解铝、稀土等行业为抓手,促进重点行业和领域企业兼并重组,促进重点产业调整和振兴规划的贯彻落实。

黄金股延续周一的强势,冲高回落。可以看出,虽然指数仍受地产等蓝筹股的拖累难有上佳表现,但是其他个股的活跃程度依旧没有降低。此外,葡萄酒行业连续上涨,带动白酒行业个股开始上涨,商业百货股有些个股也有所异动。

有机构认为,大盘指数在60日均线的支撑下不会有较大的风险,但是个股的行情演绎将是我们后续重点关注的方向。投资者可关注军工、上海本地股等央企重组概念、三季度大幅预增品种、十二五规划中重点涉及到的区域、新兴产业板块、超跌二线蓝筹品种、抗通胀类等。

■记者 邓桂明

德盛期货专栏

沪铜高位震荡,多单逢高减磅

周二沪铜1101合约低开于60220点,开盘后震荡上行,价格在60500点一线展开震荡,但是11点后出现小幅下跌,其后始终围绕在均线附近小幅整理,尾盘收于60360点,较前一日下跌300点,跌幅0.49%,因为长假在即,成交量小幅下降,持仓增加6274手。

受制于国内宏观调控的压力,尤其是对房地产调控的压力不减,以及在高通胀背景对未来国家出台货币紧缩的预期

依然存在,加之近期人民币升值预期的加强,国内铜价面临较大的上行压力,短期内缺乏进一步上行的动力,近期铜市外强内弱的格局将依然存在。沪铜虽然呈现低开高走之势,但上涨动能明显不足,价格一直在60000点之上维持高位震荡格局。操作上,建议前期多单逢高减磅,国庆长假临近,建议投资者控制好风险,设好止损,以日内交易为主。

■德盛期货株洲营业部 毛谦

期货知识

什么叫移仓

会员因故不能从事金融期货经纪业务或发生合并、分立、破产时,由会员提出移仓申请并经交易所批准,或者中国证监会要求移仓的,交易所可对该会员进行客户移仓。

会员提交的移仓申请材料须包括移出会员及其客户、移入会员同意移仓的声明书及需要移转的客户持仓的详细清单。移入会员或移出会员为交易会员的,还须提交其委托结算的结算会员同意移仓的声明书。

移仓申请批准后,交易所通知会员约定移仓日。交易所将在约定移仓日的当日结算完成后,为会员实施客户移仓,并提供移转的客户持仓清单由移入会员、移出会员确认。移入会员或移出会员为交易会员的,还应当将移转的客户持仓清单提交给其委托结算的结算会员确认。移仓内容包括客户的持仓及相应的交易保证金。

喜



新能源5万亿 投资大盘初定

已经上报国务院的《新兴能源产业发展规划》有望于今年年底出台。对于《规划》中提到的5万亿累计直接增加投资额,权威人士表示,“5万亿的总盘子中既包括国家投资,也包括将拉动的商业化社会性投资。”而根据其具体细分,除核电和水电之外,可再生能源投资将达到2万亿-3万亿元,其中风电将占约1.5万亿,太阳能投资则达到2000亿-3000亿。

怒



业内称每年走私到美国稀土最多

污染严重、产业链低端、走私猖獗等问题正在吞噬中国稀土产业的前景。中国限制对日稀土出口的传言尘埃未定,日前又有外媒报道称美国正在制定战略增加美国的稀土产量。目前中国的稀土产量占到全球的90%以上,据估算,2008年,中国的稀土出口走私在2万吨左右。而这一年,官方能够统计的稀土出口量为3.95万吨,这意味着当年的走私量接近出口量的三分之一。

■记者 邓桂明

机构观点

调控压力加大 地产银行领跌

由于地产调控压力进一步加大,周二银行、地产等权重股继续受压,带领股指震荡回落。从技术形态看,虽然出现一定幅度下跌,但是跌幅仅为0.63%,为前日升幅的一半左右。股指并没有击穿5日均线以及2600点整数关口,做空能量仍然相对有限。

有色板块继续强势上涨,黄金板块尤其强势。从市场趋势上看,短期市场持续下跌空间仍然较为有限,银行、地产等受到估值支撑,持续暴跌可能性并不大。相反,传统消费领域以及战略新兴产业继续保持活跃,个股机会依然存在。国庆长假在即,操作上以短线为主。

■长城证券 周颖华

基金资讯

华商盛世近两年拔头筹

本报讯 自2008年底市场跌至本轮低谷至今,市场震荡回升,涨幅50%左右。据了解,自2008年9月至今,仅30%左右的基金涨幅超越大盘。由于市场形势复杂多变,不少基金昙花一现,但是,也有基金持续保持领先优势。

据WIND数据显示,截至2010年9月17日,华商盛世成长基金今年以来收益率为22.5%,最近一年收益率为43.71%,成立以来收益率158.21%,三项指标均在同期全部基金产品中排名第一,远远超过同期的大盘表现及该基金的业绩比较基准。

业内人士表示,未来经济发展将以结构调整为主旋律,市场可能在较长时期内处于震荡调整阶段,基金业的发展已进入了“风格决定成败”的时期。

■杨斯涵

长沙千龙湖生态旅游度假有限公司
QIANLONG LAKE ECO-TOURISM HOLIDAY RESORT CHANGSHA

金秋千龙 国民同庆

2010, 千龙湖金秋国“度”联欢夜!

- ★ 民族风情篝火联谊晚会,一起来跳竹竿舞!
- ★ 地方戏曲,经典回归,“花鼓戏”精彩剧目,国庆隆重上演!
- ★ 薰衣草园摄影茶会,月夜、星空、花香,帐篷夜宿千龙湖薰衣草花园!
- ★ “家庭捉泥鳅PK赛”欢乐启动!还有夜钓野生甲鱼、酿高粱酒、挖凉薯等活动,农趣多多。

服务热线: 0731-88341888 官方网站: www.qianlonghu.com

德盛期货 TRIUMPH FUTURES

开户热线: 0731-22135888
0731-82893316
咨询热线: 0731-22206876
0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

瑞星反病毒反木马一周播报(10.4-10)

Stuxnet 蠕虫强势来袭 瑞星提供全面解决方案

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共截获了38万个挂马网址。

本周关注的挂马网站:“湖南省招标投标监管网”、“北京林业大学”、“安徽农网”等网站的部分页面

本周关注病毒:“Stuxnet 蠕虫病毒”警惕程度 ★★★★★

这是一个针对工业控制系统编写的破坏性病毒,利用U盘传播,由一个恶意构造的Lnk文件和一个动态库构成。通过伪装RealTek与JMicron两大公司的数字签名,从而顺利绕过安全产品的检测当用户打开U盘时,该文件就可以利用多个Windows漏洞加载起来,从而执行具有破坏行为的恶意代码。

防范方法:1、使用“瑞星全能安全软件2010”;2、安装卡卡上网安全助手6.1自动修复漏洞;3、拨打客服热线400-660-8866咨询,登陆http://csc.rising.com.cn寻求帮助。

瑞星2010版

智能杀毒

www.rising.com.cn